

新校区复工忙

探访信阳师范学院淮河校区项目建设现场

本报记者 周涛文/图

门口,医护人员对进场人员测量体温、登记信息;综合楼区域,机械轰鸣,来来往往……3月初,在位于息县的信阳师范学院淮河校区项目建筑工地,一派热火朝天的复工场景。

信阳师范学院淮河校区,是我市重点建设项目。如期交付使用,是息县向市委市政府、信阳师院作出的承诺。疫情以来,一期建设项目工期受到了影响,但为了确保今年9月1日顺利开学,淮河校区项目建设指挥部自2月22日复工以来,在筑牢疫情防控的基础上,保质保量施工、安全文明施工。

据项目负责人介绍,截至目前,返岗人员132人,计划3月中旬前再进场110人。他们及时采购了一次性口罩10000个、84消毒液400L、喷雾器4个、红外测温仪4支、防护服40件、酒精80L、洗手液100L,可满足14天疫情防控需要。

近期,校区正在进行打垫层以及浇筑筏板等工作。预计除综合楼以外主体结构施工将于4月30日完成;二次结构施工于3月25日至5月31日完成;景观路网、管网等其他配套附属工程将于8月20日之前完成。



热火朝天



安全第一



清洁地面



切割钢筋



运送器材



浇灌水泥